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Windmill-Sudoku

Beim Windmill-Sudoku oder 'Kazaguruma' tiberlappen sich funf einfache Sudokus. Die vier dul3eren
Sudokus sind um das mittlere so angeordnet, dass sich die Form einer Windmuhle ergibt. In allen
Zeilen, Spalten und 3x3-Blocken jedes der Einzel-Sudokus mussen die Ziffern von 1 bis 9 genau
einmal vorkommen. (Die funf Sudokus sind nicht notwendigerweise einzeln l6sbar.)

2918a.
8/9(2|7|14|5]1|6|3
3(6[419/2|1|8|5]|7
715(118|3|6]4]9]|2
411(9(3(7|8|6|2|5]9|8|7]|3|5/2(1|6|4
2/7/511|/6[413|8|912(3|1|6|7|4]5|/9]|8
6/8(3|5|9(2|7|4|1]15(4|6(|8|1|9]|2|3]|7
9/4|716|5|3|2|1|814(7|9]|5|2|6]|3|8]|1
5/2|81411[7]19|3|6]18(5(2]|9|3|1|4|7]|6
1/3|/6]2|8[9|5|7(4]11|6|3]4|8|7[9|5]|2
41112|16|3|5]1719|8]6|2|5]13|1(4]|7|/6|5]|8|2]|9
5(9(8(1/4|713|6|2]8(4|1]7/9|5]|2|4|8|6|1|3
716131298114 |5]17/9[/3]|6|2|8]1|9|3|7|4|5
6(5(913|2|418|7|114|5[|9|2|3|6]8|7]|1
113|7]15/8|6]19(2(4]3(6|/7]|5(8|1]|]4|9|2
2(8(419|7|1115|3|6]11|8[(2|9|4|7]6|3|5
8461711312 |5|9]7|2]4(8|6|3[1|5]|9
9(7(1114|5|/2|16|8|3]19|1|8|7|5|2|3|6|4
3(2|5|8|6|9]14|1|7]16|3|5(1(9|4|7|2]|8
8(7|3|14|2|5]19|1|6
2(9(613|1|8|5|4|7
5(4|1116|71912|8]|3
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